

娛樂
Ta Kung Entertainment

林峯自嘲 坐暖個位 給嘉穎

◀林峯表示視
嘉穎(圖)為
榜樣



電話：25757181

傳真：28345104

電郵：tkp@takung.com

▲林峯在無線新劇
《雷霆掃毒》中
不少動作戲

林峯、苗僑偉(三哥)主演的無線新劇《雷霆掃毒》昨日假油塘拍攝，幾位主角包括林峯、三哥、官恩娜(Ella)、黃智賢等於現場拍攝追逐戲。近日吳雨揚言鄭嘉穎加盟英皇後可取代林峯位置，林峯昨日對此亦謙稱自己坐暖個位給對方，又開到口誓要加入他的視帝行列。

嘉穎近日高調宣布將回歸樂壇，日前已落實加盟英皇。林峯原在英皇順風順水，近日慘被指嘉穎將取代其位置。林峯戲言自己只是先幫他坐暖個位。他說：「嘉穎加盟我亦感開心，自從多年前我們會合唱劇集《Yummy Yummy》主題曲後，都未有合作，寄望日後能於電影中碰頭。」提到林峯的最受歡迎男歌手很可能成為嘉穎的囊中物，對此林峯回應：「傻啦！我不介意這些，最緊要每年公司都給我音樂發展。」他強調日後自己會放多些時間在電影。他並說：「我在今年也都有一、兩部戲會拍，現在也傾內地劇，年尾則會出國語唱片。」

忙拍劇視嘉穎為榜樣

有指嘉穎加盟後，可害怕分薄資源，林峯說：「不會！每個歌手做一隻碟也有自己班底，會有不同風格，公司本身亦有計劃。」英皇高層吳雨日前在公司春茗稱嘉穎可取代他的位置，林峯未感不滿，更戲言：「不然坐哪裡？我當然不是升上神枱。」他又表示，自己也要周圍拍劇，大讚嘉穎是自己榜樣。問及可希望互交換位置，自己登上視帝之位，嘉穎則成為最受歡迎男歌手，林峯坦白承認希望有日可加入他的行列。他

笑言：「我期望歌、影、視各方面分配好一點。」

苗僑偉於新劇扮演臥底，昨日要跑來跑去追逐一番。他直認已跑了一個早上。他說：「我已經全身污糟晒！但是只當晨運沒有什麼大不了。」提到黃日華透露曾力邀他過檔王維基的城市電訊，三哥說：「我仍未可以，與TVB還有一段時間，但是王維基都有找我去傾。(是高價挖角嗎？)大家未傾到這個地步，但王維基給的條件是去任何台一樣。」三哥坦言希望香港的電視台更自由、百花齊放。他又強調自己和TVB仍有部頭合約。提到黃日華對TVB非常不滿，三哥對此說：「不會，可能想改變轉新環境，人工又可能比TVB高。」

Ella找林峯介紹推拿

另外，近日官恩娜拍劇弄傷腳。她自言多年來這是自己首度和林峯合作。Ella笑言：「之前也很少機會見面，但這次合作後已熟絡了。我們也喜歡吃東西因此傾了很多。」她坦言大家也談至天南地北，笑指雖然相約食快餐，也不怕傳緋聞。她笑道：「我會是例外的。」對於其醫生男友可有探班，她笑言：「我不驚！工作和私生活也是分開的。」問到受傷後有否要男友按摩，Ella辯稱男友不是治筋骨，反之會找林峯介紹醫生推拿，全因多年來拍劇弄至坐骨神經痛。



◀(右起)、林峯、三哥和黃智賢齊為新劇拍外景

Twins 露玉背 挑戰性感極限

Twins的新廣東專輯《2-Be-Free》昨日舉行發布會，二人今次的唱片封面齊半裸上身，大騷性感玉背，相當性感。但Twins卻覺得性感跟她們扯不上關係，亦不會考慮為慈善而拍裸照，寧願捐錢。Twins的發布會昨日於尖沙咀一間酒店舉行，英皇高層吳雨及其他嘉賓也有到場，並上台跟Twins齊開香檳慶祝。Twins接受訪問時透露，三月中會舉行三手衫大特賣，今次的唱片巨型海報，正好可以用來做宣傳。阿嬌笑言因為她們將舊衫全拿出來賣，所以這次封面都沒有穿衣服。

二人拍攝時要身貼身，會否感到尷尬呢？她們表示拍攝時其實有做足安全措施，胸前有tube top，拍攝時現場亦要清場，



▲Twins的新碟封面，兩人半裸露背上陣

大家都好專業。阿Sa(蔡卓妍)又謂今次是一件藝術的事，不是為露而露。阿嬌(鍾欣桐)更說：「今次的合作團隊好有藝術氣質，整件事好似去了書展。」問到她們接受到再性感一點嗎？阿嬌指性感跟Twins其實扯不上關係，阿Sa亦指今次是極限了。

拒拍裸照行善寧願捐錢

問到她們身貼身拍攝，有被對方的胸部頂到嗎？她們立即笑指當然有了。阿Sa笑說：「好明顯是我頂到阿嬌啦，我好尖喙。」阿嬌也笑說：「頂傷了我呀。」之前有不少女星為宣揚乳癌訊息拍裸照，她們又接受到為慈善而裸嗎？阿Sa立即一口拒絕，笑言寧願捐錢做善事。而阿嬌則指應該沒有人找她們拍裸照的，而且不止女人有胸，男人也有胸部，要找也找些身材好的模特兒拍。

另外，日前在英皇春茗中，阿Sa抽獎時抽中了男友陳偉霆(William)，獲一萬元獎金。阿Sa指自己當晚無端端都拿了一萬元出來抽獎，問到她William的獎金是否要上繳給她？她笑說：「當然了。」她又指當晚成龍及老闆楊受成都各自捐了十萬元抽獎，祖兒也捐了一萬。



小齊返台 與歌迷齊唱K

任賢齊去年底推出全新專輯《不信邪》，闊別三年，日前小齊順利結束二〇一二年「神魔人」世界巡迴演唱會首站香港場的行程，台灣歌迷紛紛上網留言希望小齊早日回到台灣舉辦演唱會。而小齊昨日趁工作空檔特地從香港飛回台北在KTV舉辦「K歌馬拉松」慶功感謝會，答謝歌迷的支持，讓所有人再次重新回味小齊經典K歌全紀錄，當中包括《心太軟》、《傷心太平洋》、《我是一隻魚》等。

獲贈衝浪板無得用

小齊最近成了「空中飛人」，幾乎完全沒有休息的時間。由於大會知道小齊平常最愛的休閒活動之一到海邊衝浪，因此也藉着慶功感謝會的機會由兩名比堅尼女郎送上衝浪板，慰勞一下。小齊收到衝浪板時相當開心，但他笑說：「有板子有什麼用！也要有時間去海邊呀！看我接下來滿到年底的行程，這板子應該只能掛在我家牆上做裝飾了。」

有歌迷代表送上與「對摺」MV中同款的超巨型手作「千紙鶴」，祝福小齊今年能夠回到台北小巨蛋舉辦「神魔人」世界巡迴演唱會，與好久不見的歌迷面對面。小齊指未來半年的時間都將投入電影的拍攝，緊接着會前往星馬舉辦「神魔人」世界巡迴演唱會，如果順利的話，希望年底真的可以在台北小巨蛋跟大家見面。

▲小齊返台與歌迷一起唱他的經典K歌
▲Twins表示新碟封面是她們的性感極限
▶譚校長連續三次錄製歌曲，都一take過完成

克勤亮相 Now 活動尷尬靠邊站

Now舉辦的「2012歐洲國家杯百日倒數大典」昨晚於一商場舉行，李克勤以大使身份出席。其他出席嘉賓尚有許韻(Phoebe)、趙頌之及Rainbow等。會上克勤演唱主題曲，又跟觀眾玩遊戲。不過，隨着五大唱片跟無線破冰，身為無線「契仔」的克勤難免身份尷尬，昨日拍攝大合照時，他都靠邊站。事後克勤強調不是尷尬，更指自己在破冰前跟Now簽約的，自從破冰後也亮過無線幾個節目，證明是沒問題。對於無線要求歌手簽歌星約才可亮相節目，克勤稱也有留意，知道報道指若歌手無法亮相《勁歌》，也不會有歌曲候選年尾的總選。但他表示沒有人真正跟他講過有這種規矩，他不會理會是非。

跟陳國強少談公事

記者指他跟無線老闆陳國強相熟，不是應知道最新消息嗎？他指大家平時見面不會談公事，反而會風花雪月。他說：「我沒有任何途徑收到新條款，所以會跟舊規矩而行。」他又指之前阿倫和陳慧琳也亮過無線，他說：「總之波濤洶湧，歌選歌，跟Now的合作純粹是足球節目主持。」他又指國有國法、家有家規好公平，無線有好的東西當然會先益自己友，都好正常的，他只是想從他們手指隙中佔到一些。問到他現在跟Now有合約，期間又可否亮相無線呢？克勤

指與Now的合約到七月初，期間會到外地現場講波。提到昨日陳志雲正式離職無聊，克勤指大家平時也有聯絡，但好少談公事。克勤說：「他是好學之士，也是我良師益友，但不知他的去向，大家問何麗全好了。」另外，Phoebe最近被拍到跟石油太子爺夜蒲，Phoebe昨晚否認拍拖，稱對方只是公司老闆的朋友，當日也是普通接送。她又指大家應該沒發展機會，他對男友的要求也不一定要有錢，一切都是講心的。



▲克勤(後排右一)出席Now活動

譚校長 跟交響樂團錄真音樂

譚詠麟(校長)最近為主打歌《一點光(Shine a Light)》錄製一個三十八人弦樂隊的現場版本，亦將現場合奏的景況拍攝下來製成MV，自去年五月開始，校長已經籌備新專輯，並望到維也納這個音樂之都製作這張大碟。但因為種種原因，歐洲的樂團因為時間上配合不到大碟製作限期，最後經張敬軒撮合下，校長決定與廣州交響樂團合作，由龐大的弦樂演奏新曲做出壯舉。是在張敬軒廣州錄音室錄製出音樂空間上最深最廣闊的質感，在萬呎的錄音室內，校長一次過將三十八人的弦樂協奏融會其中，把樂壇鮮有的管弦真音樂錄製下來。

錄製三次一Take過

這次MV拍攝當中最困難的是演繹的技巧，因為要同時現場錄音加拍攝，而每首歌曲都要從不同角度拍攝三次，但每一次都是要求一take過，所以每次演繹的唱法都要一致，少一點真功夫也做不到。在三次的同步錄音和拍攝中，校長都做到每一粒音及每一句歌詞的抖氣位都是一樣，當拍攝完畢後在場的工作人員，都對校長的歌唱技巧佩服到五體投地。導演都指沒有一個可以做到每一次演繹都一take過，更給校長改了一個新名號為「一take過」。